
 آمار و احتمال

  (آسان) )فصل اول ـ آشنايي با منطق رياضي ـ گزاره(فيروزي) (ـ » 3«گزينه  -1

  ـ » 4«گزينه  - 2

p ( q r) :   q r:   q:   r q p  

  ن  ن  د  د  د  ن

  ن  د  د  ن  د  ن

  د  ن  د  د  د  د

  د  د  د  ن  د  د

  (متوسط) )ها با منطق رياضي ـ تركيب گزارهفصل اول ـ آشنايي (فيروزي) (

  ـ » 2«گزينه  - 3

{
F

(p q) (r p) p (q r) p         

  (متوسط) )ها آشنايي با منطق رياضي ـ تركيب گزاره فصل اول ـ(فيروزي) (

qكنيمتوانيم مثلا فرض  ميپس  ،هاي متفاوت دارند ارزش qو p طبق فرض سوالـ » 1«گزينه  - 4 F , p T   :باشد  

( p q) p ( p p) (q p)     : :   

F (q p)     

q p F T F       

  (متوسط) )ها فصل اول ـ آشنايي با منطق رياضي ـ تركيب گزاره(فيروزي) (

  ـ » 1«گزينه  - 5

[ ( p q) r] (p r) [(p q) r] (p r)        : : :   

[q (p r)] (p r)       

p r    

  (متوسط) )ها فصل اول ـ آشنايي با منطق رياضي ـ تركيب گزاره(فيروزي) (

  ـ » 3«گزينه  - 6

(p q) (p q) (p q) ( p q) (p p) (q q) F F F             : : : : :   

  ها:  بررسي ساير گزينه

[p (p q)] [p ( p q)] [(p p) q] [F q] F T           : : : : : : : : : :   »1«:گزينه  :

( p q) ( p q) p ( q q) p T T        : : : : :   »2«:گزينه  :

(p p) p p T   : :   »4«:گزينه  :

  (متوسط) )ها فصل اول ـ آشنايي با منطق رياضي ـ تركيب گزارهروزي) ((في

گذاري مقـادير بـه گـزاره     اي خبري با چند متغير است كه با جاي جمله» 3«كه گزينه  حالي اند در گزاره» 4«و » 2«و » 1«هاي  ـ گزينه» 3«گزينه  - 7
  (آسان) )ها شنايي با منطق رياضي ـ تركيب گزارهفصل اول ـ آ(احمدي) (نما است.  شود كه اين تعريف گزاره تبديل مي

   ـ» 1«گزينه  - 8

(p q) ( p q) (p q) (p q) p (q q) p F p            : : :   »1«:گزينه  :

  ها: بررسي ساير گزينه

(p q) ( p q) ((p q) q) p (q p)        : :   »2«:گزينه :

  .شوند نادرست مياين گزينه نادرست باشد  qيا  p هاي گزاره يكي ازاگر »:  3«گزينه 

(p q) r (r p) (r q)       4«:گزينه«  

  (دشوار) احمدي) (آشنايي با منطق رياضي)(



  .درست است cنادرست و  bدرست،  aـ عبارت » 4«گزينه  - 9

a b c d e f g h i j k l m n o
a : !               48 2 3 5 7 11 13 17 19 23 29 31 37 41 43 47   

bهر مربع نوعي لوزي است :   

, ,2 3 cعدد اول 5 :   

  ها: ينهبررسي گز

( a b) c (F T) T F T F       :   »1«:گزينه  :

a b F F F   :  2«:گزينه«  

(a b) c F F F    :   »3«:گزينه  :

( c b) a (F F) F F F T F T         : : : :   »4«:گزينه  :

  (دشوار) (آشنايي با منطق رياضي)) احمدي(

)ض نقيض گزارهپس نقي گزاره، خود گزاره است، يك نقيض نقيضـ » 3«گزينه  -10 p q): : تـر   حـال ايـن عبـارت را سـاده     .خودش اسـت  :

)نويسيم:  مي p q) p q  : :  (متوسط) )ها ـ تركيب گزاره با منطق رياضي فصل اول ـ آشنايي) (احمدي(  :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


